New Zealand Pandemic Business Response

Survey Results
Recruitment and Salary Increases

Recruitment
Are you putting a recruitment freeze in place? No
Yes
2 : 46%
Not for Profit 54%
- 55%
Public 45%
Of respondents are putting 0
a recruitment freeze in Private 33%

place 67%

Salary Increase
How are you proceeding with salary increases?

Don’t Know Yet Cancelled Already Paid or On Hold and Had No Plans Adjusting
Plans to Pay still Plan to Pay Waiting to to Pay Salary
Salary Decide Increase

Increases Projections

Bonus Payments
For those that pay, how are you proceeding with Bonus Payments?

Have already paid or still plan to pay 36%

Don’t Know Yet 29%

Have put on hold and waiting to decide 2204

Canceling plans to pay 13%
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